

一年来新发基金谁赚钱最多

指型基金表现最佳

近一年来，新发基金谁赚钱最多？截至7月23日，在去年4月以来成立的偏股型新基金中，指型基金表现最佳，主动型新基金表现也不俗。

统计显示，去年4月13日成立的华安上证180ETF基金，截至7月23日的累计份额净值已经达到3.438元。指型基金表现之所以最佳，是因为去年以来权重股的单边上涨是指型基金脱颖而出的重要原因。但今年以来指数的震荡幅度明显加大，指型基金能否续写去年的辉煌还面临很多的不确定性因素。

而在主动型的偏股新基金中，一些老牌基金公司的产品表现出了

主动型基金表现不俗

比较一贯的出色盈利能力。截至7月23日，华宝兴业收益增长基金累计净值超过3元，成为去年4月以来成立的98只偏股型新基金中收益率最先超过200%的唯一非指型基金。统计显示，华宝兴业收益增长成立后仅用了13.43个月的时间累计单位就突破了3元。而在剔除了ETF和封转开的基金后，国内85只累计净值突破3元的基金平均花的时间是50.22个月，华宝兴业收益增长也因此成为国内偏股型非ETF基金中累计单位净值最快突破3元的基金。

业绩领跑的新发基金秘诀何在？分析人士认为，老基金公司在投资管理上长期积累的经验和能力

已经形成的稳定风格，应该是新发基金运作稳健的重要保障。比如华宝旗下另外一只基金宝康消费品累计净值也已超过3元。而截至7月23日，华宝兴业旗下管理的7只偏股型基金中，已经有5只累计净值超过了3元，这也让华宝兴业成为极少数同时拥有5只以上“三元”基金的基金公司之一。

展望未来，从中长期来看，由于当前企业盈利和经济增长并没有出现根本性恶化，外部因素的变化并不会导致市场趋势发生改变，此番调整将进一步促进股市健康发展。但是，随着交易量和新增资金的持续萎缩，并且伴随着大量股票供给，新增资金以基金等机构为主，因此，

本报记者 许超声

在经过充分筹备后，国内首家提出专注于“保本和结构化产品”的金元比联基金旗下首只基金产品——宝石动力保本混合型基金日前已获中国证监会批准即将限额50亿份发行。

据了解，与以往不同的是，金元比联宝石动力在股票配置比例更加灵活，股票配置最高可达60%。之所以定这么高的比例，是基于对自身保本技术的理解和信心，同时也与其强大的股东背景密不可分。

据悉，金元比联的外方股东比利时联合资产管理公司是全球最大的保本基金经理人之一，也是比利时最大的基金管理公司，管理的总资产已达1500亿欧元，管理的保本基金共有800多只，在整个欧洲保本资金市场的占有率为12.5%。

许超声

华夏基金 一季度收益 规模最大 超过一千四 百亿亿元

根据近日基金2007年二季度季报数据，56家基金公司323只基金二季度合计取得净收益2213.10亿元，创基金季度净收益历史新高。其中，华夏基金二季度合计实现净收益达到204.177亿元，占总收益9.2%，成为56家基金公司之最。

今年以来，华夏旗下基金保持了优异业绩水平，华夏大盘精选、华夏红利、华夏平稳增长、华夏中小板ETF等基金在其同类型基金排名中名列前茅，净值增长率分别实现了109.55%、77.78%、72.00%、76.47%。

作为国内最重要的机构投资者，目前该公司管理着12只开放式基金、3只封闭式基金、1只亚洲债券基金和多个全国社保基金委托投资组合。截至6月30日，资产管理规模超过1400亿元，成为国内资产管理规模最大的基金公司。目前，该公司已累计为投资人实现分红超过200亿元。萧尤

融通新蓝筹 获钻石基金奖

融通基金公司旗下的融通新蓝筹基金以其优秀的业绩表现，近日获得“2007年TOP10钻石基金”奖。融通新蓝筹一直以稳健著称，历经熊市和牛市的考验，在大盘下跌和上涨过程中都表现出优异的盈利能力及风险控制能力。据晨星最新评级，融通新蓝筹最近一年期、两年期均为五星基金。截至7月20日，融通新蓝筹基金最近一年总回报率为163.47%，在89只积极配置型基金中排名第一；最近两年年化回报率为109.64%，在89只积极配置型基金中排名第二。大山

汇丰晋信基金公司认为目前投资机会在于 寻找高增长和可持续的公司

汇丰晋信基金公司副首席投资官林彤彤近日表示，近期的调整主要由于短期累积涨幅巨大，整体估值水平偏高以及结构性泡沫的泛起所导致，但是市场并未因此而根本性改变，具有高成长价值的个股依旧为投资者提供了投资获利的机会。

林彤彤表示，在市场整体性机会不大的情况下，只有更加严格地贯彻落实精选个股的投资思路，才能在阶段性调整行情中保持领先优势。这也是他管理的汇丰晋信龙腾基金的主要投资策略，即注重成长，从企业盈利的高增长性和可持续成长性两方面寻找投资机会；又要精选个股，专注于具有核心竞争力、良好公司治理、有持续盈利增长潜力的上市公司，然后坚持长期投资，保持投资收益的最大化。数据显示，龙腾基金成立不到一年，累计收益率已经达到了119.48%，个股精选卓有成效。

日前，凭借骄人的业绩表现和强大的投研实力，该基金和汇丰晋信旗下其他两只产品—2016生命

周期基金、动态策略基金，在建行各大网点一起上线销售后，受到投资者的广泛关注。

对于未来行业配置，林彤彤表示，由于出口退税政策的大幅调整以及政府可能进一步出台更严格的宏观紧缩政策，严重依赖投资及出口的行业受到冲击，消费服务行业有望在经济增长中发挥更重要的作用。因此，可加大对保险银行等消费服务行业、电力设备、受益于环保节能政策的相关上市公司的投资。

本报记者 许超声

万家和谐基金经理路志刚表示 调整蕴含巨大投资机会

万家和谐基金在刚刚实施拆分后，仅用两个交易日净值就增至1.0589元，上涨幅度达5.89%，最可贵的是这种收益是在该基金拆分后低仓位的基础上实现的。万家和谐基金经理路志刚表示，在市场调整期，机会永远是把握在那些有准备的人手里。

路志刚指出，进入5月份以来，市场的下跌盘整也使得在此阶段拆分的基金威力受限，无论是从拆分时间、拆分规模等都和5月份前拆分的基金无法比拟。但在调整期拆分的基金升值空间却因牛市的调整而显现，在市场长期向好的情形下，这种低位调整蕴含的是巨大的投资

机会，同时也是给投资者一个低位入市的机会。

路志刚同时指出，在我国宏观经济景气的背景下，多数蓝筹上市公司实际盈利能力快速提升，人民币续写升值预期，经济增长方式向集约式、环保式转型，这些对A股市场均构成有利的支撑。此外，在流动性过剩下的资产价值重估和人口红利下的消费升级，也是我国股市现阶段两个较为主要的投资机会。

闻泽

银华旗下基金业绩全面提升

“5·30”调整以来，缺乏业绩支撑的题材股大幅下跌，而蓝筹股则成为市场调整的避风港。一批坚守价值投资理念、没有因短期排名压倒而盲目迎合市场热点的基金在二季度的调整中显示出“蓝筹本色”，业绩大幅提升，位居同类基金前列。

以“金牛基金”之一的银华核心价值优选为例，该基金于5月初实施拆分，尽管市场随后出现了深幅震荡，但根据二季报显示，该基金当季就创造了超过40%的回报率，截至7月23日，该基金净值达1.2746元，成为目前市场上实施拆分后业

充分分享中国经济增长成果 蓝筹基金可作投资首选

立和巩固。

近期正在推出蓝筹基金的交银施罗德投资总监李旭利认为，蓝筹股是值得长期投资的优良品种。因为蓝筹企业的发展相对比较确定，稳定性更好，投资蓝筹企业也能够为投资人抓住一个比较确切和稳定的收益。

李旭利指出，从最近一段时间

上市公司盈利增长的预期来看，招商银行的盈利增长超过了100%，中国工商银行、万科和宝钢股份的业绩预增都达到了50%以上，如此利润的增长速度超过了众多中小企业，成为中报行情中耀眼的一笔。因此，投资蓝筹股票，将更能充分分享中国经济增长的成果，得到丰厚的回报。

大陆

时下很多新基民喜欢把基金评级作为自己选购基金产品的重要参考，可是面对眼花缭乱的各类评级又不免让人感到困惑。到底应该如何使用好基金评级呢？

依据基金星级挑选基金是个不错的方法，相对容易找到优质基金（如获2006年金牛基金的汇添富优势精选基金在银河证券基金评价中就一直维持着五星评级），但要明了基金评级是以过去绩效作为评价基础的，不可把评级与未来表现相等同。基金评级采用的数据一般都是基金过去的表现，反映的是基金过去的投资业绩，而不是未来获利的保证，并且评级也处在不断的动态调整中。一只在好几个权威评级中都有五颗

基金评级与基金挑选

星的基金来投资，并不可能绝对保证这只基金将来的回报就一定会超过目前评级比它低几颗星的基金。

依据星级挑选基金是个不错的方法，但在注重星级的同时还需留意基金风险。一般而言，一只基金星级的多少的确能在一定程度上反映出基金成立以来的业绩状况。但星级较高的基金并不一定就是低风险基金，一只五星级基金很有可能是高回报与高风险并存的基金。因此，在挑选时要考虑是否超出了自己的风险承受能力。

值得注意的是，基金星级只是

针对同类型基金的比较，因此不同类型的基金，是不能单纯用星级来比较孰优孰劣的，这一点投资人要特别注意。比如一只五星级的股票基金和一只四星级的债券基金相比就不太适合，因为股票基金和债券基金的风险收益特征本来就有很大区别。

汇添富

基金管理有限公司 热线电话：
China Universal Asset Management Co., Ltd. 4008899198

工商银行 招商银行 开办

浦发银行 上海银行

基金定期定额投资业务

金元比联首只保本基金获批